

## 国庆期间小车高速免费通行

中心城区3个高速站口  
24万多辆小轿车出入

□晚报记者 朱东一

**本报讯** 与往年一样,国庆期间全国高速公路施行七座及以下客车免费通行,这给假期自驾出游的市民创造了有利条件。周口晚报记者在采访中了解到,国庆放假7天,周口市中心城区内3个高速

口,共有240567辆小轿车出入。与往年同期相比有所增加,但大量车辆出入并未对高速公路或出站口造成拥堵,同时全市高速公路辖区内共发生事故50多起。

## 大量市民自驾游 市区道路变通畅

“十一”放假前夕,一些市民就已经为自驾游做好了准备。“十一”放假第一天,就有一大波市民驾车出发。旅游归来的赵先生说:“放假第一天,我们早早就上了高速,一家人在洛阳玩了4天。”

外出游玩的市民较多,旅游的照片也“霸占”了朋友圈。市民王先生的微信朋友圈内,被朋友们晒出的旅游照刷屏。

细心市民发现,周口中心城区在放假期间,道路非常通畅。在平常高峰时间容易拥堵的路段,变得非常畅通。据交警支队国庆期间值班民警分析:“市区道路通畅车辆减少,与很多市民自驾出外游玩有关,还有就是有一些市民在民家中休息很少出门,因此道路上的车辆才会比较少。”

## 中心城区3个高速站口出入车辆达24万多辆

“假期市区车辆为啥少了那么多?”8日上午,周口晚报记者采访高速管理部门后得知,国庆期间,中心城区3个高速站口出入小型车辆达24万多辆,比去年的22万辆多了整整2万辆。从10月1日至7日,宁洛高速周口站、大广高速周口东、周商高速周口北共入站120478辆小型车,出站120089辆,出入共达240567辆。

虽然有那么多的车辆出入,但并未对高速出站口的交通状况造成影响,高速公路周口辖区内也未造成拥堵。根据数据分析,入站高峰在放假的第二天,出站高峰在放假的第六天。“根据多年放假期间高速免费通行的经验,很多市民选择错峰出行,避免了高速公路或站口的拥堵。”交警支队高速交警说。

## 国庆期间高速公路周口境内发生事故50多起

市民出行道路交通安全不能忽视。采访中周口晚报记者了解到,虽然中心城区共有24万多辆小型车出入高速,但高速公路周口境内发生事故只有50多起。“这些都是小事故,未造成人员伤亡,如在雾天、雨天造成单方面事故;有的是路上车辆较多车速过快而

发生的追尾事故。”高速交警事故科民警说,“放假前我们就已经做好了预案,对于小型事故采取快速出警、快速处理,因此在周口境内的高速公路并未发生拥堵。”

## 今年国庆期间

公路客流下降  
铁路客流上升

□晚报记者 牛思光

**本报讯** 随着国庆假期的结束,我市假期期间公共交通客流情况逐渐浮出水面。今年国庆假期,周口市各个汽车站的客流量都有一定幅度下降,铁路客流一直保持增长趋势。假期中有2.6万余人乘火车出行。

10月8日上午,周口晚报记者从周口客运中心站了解到,今年国庆期间该站客流较2014年国庆期间有所下降。据周口客运中心站相关负责人介绍,今年国庆假期期间,该站客流高峰出现在10月1日和7日,这两天的客流量都在万人左右。10月2日至6日,出行客流出现平缓状态。从总体上看,今年国庆节期间的客流较往年有所下降。车站工作人员分析,这可能和今年高速公路小型客车免费政策有关,并且较长的假期刺激自驾出行增长,所以

公路客运量有所下降。

10月8日上午,周口晚报记者从周口火车站了解到,目前该车站客流情况依然在高位运行。“这种客流还将持续几天,估计下周初客流会有所下降。”周口火车站一名工作人员介绍,2015年9月30日至10月7日,周口火车站发送旅客26195人次,平均日发送旅客3274人,其中北京、上海、广州和西安方向客流较多,占总发送旅客人数的72%。相比2014年国庆假期中周口火车站发送16743人次来说,今年国庆节假期中乘铁路出行旅客增长1万人次左右,这和增开通过列车有直接关系。

国庆假期结束后,部分方向铁路客流还将持续。据悉,10月12日前,周口至北京的K402次和周口至广州的K1006次旅客列车车票稍显紧张,周口发往其他方向的列车车票相对宽裕。

## 银行卡怎样防盗刷?

现在的银行卡盗刷已经不再是简单的在POS机上被刷走,在ATM取现或者转账、网络盗刷、第三方支付支付、国外被盗刷成为现在盗刷的主要形式。

为了保证我们的资金安全,对于银行卡的使用我们更应该谨慎:

一是不要将我们的工资卡、理财用的卡、存钱较多的银行卡进行各种“宝宝”的绑定支付。使用一张固定的银行卡来绑定,定期向该卡转入资金,一方面方便支付,另一方面可以控制消费欲望。不要怕麻烦,记住“你方便的同时也方便了犯罪分子”。

二是建议把对自己比较核心的银行卡开通短信提醒,对于转账、消费等能及时接收短信,被盗刷时也能及时发现、及时处理。

三是对于不熟悉的软件、购物平台谨慎安装,有些购物平台会在后台违规搜索、存储我们的银行卡信息,导致我们的银行卡信息泄露。

四是对于短信中有链接的网站谨慎点击,现在很多伪基站模拟10086、95533等客服短信发送兑奖提醒,短信中有网站链接,接收者很容易上当,点击网站可能导致自己的相关信息泄露。目前出现的积分兑奖等就是典型的案例。

## 建行安全提示

建行通过反钓鱼监测,近期发现并关闭如下问题网站和虚假客服号码:

1. www.cbbhl.cc、www.cbbjc.cc、wap.cbbhl.cc等激活提款类。

此类钓鱼网站利用伪基站发送有关激活建行手机银行获取现金等欺诈短信,诱使客户手机登陆钓鱼网站下载手机木马病毒,导致账户资金遭受损失。

2. www.ccbnc.pw、wap.ccbnc.cc、95533joccb.com等积分兑换类。

此类钓鱼网站利用伪基站发送有关建行积分兑换现金等欺诈短信,诱使客户手机登陆钓鱼网站填写信息,导致账户资金遭受损失。

3. www.95533xycc.com、www.95533xx.com等信用卡提额类。

此类型钓鱼网站以建行信用卡提额为诱饵,诱使客户登陆钓鱼网站填写信息。

4. 不法分子利用伪基站冒用建行短信服务号码95533,发送大额信用卡办理、信用卡提额等欺诈短信,预留联系电话如4000321280、4006997683等虚假客服号码。(龙涛)

